
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00804
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO DO PREFEITO CELSO PITTA
PRECATÓRIOS
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: MARÇO/1997
Tamanho da Pesquisa: 678
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
Total

163 24,0 24,0 24,0
268 39,5 39,5 63,6
247 36,4 36,4 100,0
678 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

333 49,1 49,1 49,1
345 50,9 50,9 100,0
678 100,0 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
97 Não Respondeu
Total

476 70,2 70,2 70,2
53 7,8 7,8 78,0
13 1,9 1,9 79,9

133 19,6 19,6 99,6
3 ,4 ,4 100,0

678 100,0 100,0

p1 Em quem você votou para prefeito de São Paulo no segundo turno da eleição em 15 de 
novembro do ano passado, em Celso Pitta ou Luiza Erundina?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta
2 Luiza Erundina
3 Em branco/nulo
4 Não sabe/não lembra
5 Outros
Total

355 52,4 52,4 52,4
158 23,3 23,3 75,7

80 11,8 11,8 87,5
28 4,1 4,1 91,6
57 8,4 8,4 100,0

678 100,0 100,0
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p2 Se o segundo turno da eleição para prefeito de São Paulo fosse hoje, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Celso Pitta ou Luiza 
Erundina
2 Luiza Erundina ou 
Celso Pitta
3 Em branco/nulo/nenhum

4 Não sabe
97 Outros
Total

325 47,9 47,9 47,9

235 34,7 34,7 82,6

99 14,6 14,6 97,2

17 2,5 2,5 99,7
2 ,3 ,3 100,0

678 100,0 100,0

p3 Na sua opinião o prefeito Celso Pitta está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

15 2,2 2,2 2,2
145 21,4 21,4 23,6
268 39,5 39,5 63,1

61 9,0 9,0 72,1
83 12,2 12,2 84,4

106 15,6 15,6 100,0
678 100,0 100,0

p4 Na sua opinião o prefeito Celso Pitta está fazendo um governo melhor, igual ou 
pior do que o ex-prefeito Paulo Maluf?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
6 Não sabe
Total

46 6,8 6,8 6,8
352 51,9 51,9 58,7
190 28,0 28,0 86,7

90 13,3 13,3 100,0
678 100,0 100,0
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p5 Você tomou conhecimento da CPI dos precatórios? (SE SIM) Você diria que está bem 
informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre a CPI dos precatórios?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tomou 
conhecimento
2 Tomou conhecimento e 
está bem informado
3 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
4 Tomou conhecimento e 
está mal informado
Total

265 39,1 39,1 39,1

78 11,5 11,5 50,6

243 35,8 35,8 86,4

92 13,6 13,6 100,0

678 100,0 100,0

p6 Já está comprovado o envolvimento de funcionários que no ano passado faziam parte da 
secretaria de finanças da prefeitura de São Paulo,quando Celso Pitta era secretário de finanças.Na 

sua opnião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um, Pitta não sabia do 
envolvimento de seus 
funcionários com essas 
irregularidades,
2 Dois, Pitta sabia do 
envolvimento de seus 
funcionários, mas não 
quis tomar nenhuma 
atitude
3 Três, Pitta também 
estava envolvido nessas 
irregularidades
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

140 20,6 20,6 20,6

189 27,9 27,9 48,5

298 44,0 44,0 92,5

7 1,0 1,0 93,5
44 6,5 6,5 100,0

678 100,0 100,0
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p7 Já está comprovado o envolvimento de funcionários que no ano passado faziam parte da 
secretaria de finanças da prefeitura de São Paulo.E o ex-prefeito Paulo Maluf, na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Um, não sabia do 
envolvimento de seus 
funcionários com essas 
irregularidades,
2 Dois, Maluf sabia do 
envolvimento de seus 
funcionários, mas não 
quis tomar nenhuma 
atitude
3 Três, Maluf também 
estava envolvido nessas 
irregularidades
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

118 17,4 17,4 17,4

215 31,7 31,7 49,1

293 43,2 43,2 92,3

3 ,4 ,4 92,8
49 7,2 7,2 100,0

678 100,0 100,0

p8 Na sua opinião a possível candidatura do ex-prefeito Paulo Maluf à Presidência da República 
será muito prejudicada, um pouco prejudicada ou não sofrerá influência do caso dos precatórios?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito prejudicada
2 Um pouco prejudicada
3 Não sofrerá influência
4 Não sabe
11 Outros
Total

255 37,6 37,6 37,6
197 29,1 29,1 66,7
185 27,3 27,3 94,0

39 5,8 5,8 99,7
2 ,3 ,3 100,0

678 100,0 100,0

p9 Na sua opinião a CPI dos precatórios vai investigar essas denúncias até o fim para valer ou vai 
fazer valer apenas uma encenação sem chegar a nenhum resultado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai investigar as 
denúnicas até o fim
2 Vai fazer apenas uma 
encenação
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

193 28,5 28,5 28,5

458 67,6 67,6 96,0

7 1,0 1,0 97,1
20 2,9 2,9 100,0

678 100,0 100,0
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p10 Se for comprovado o envolvimento do atual prefeito Celso Pitta no caso dos precatórios ele 
deveria:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Permanecer no cargo
2 Afastar-se do cargo 
durante as investigações

3 Renunciar ao cargo
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

96 14,2 14,2 14,2
200 29,5 29,5 43,7

352 51,9 51,9 95,6
11 1,6 1,6 97,2
19 2,8 2,8 100,0

678 100,0 100,0

p11 Na sua opinião a CPI dos precatórios pode ou não resultar em impeachment do prefeito Celso 
Pitta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim pode resultar em 
impeachment
2 Não pode resultar em 
impeachment
3 Depende
4 Não sabe
Total

418 61,7 61,7 61,7

210 31,0 31,0 92,6

10 1,5 1,5 94,1
40 5,9 5,9 100,0

678 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB(PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/não tem
Total

55 8,1 8,1 8,1
133 19,6 19,6 27,7

11 1,6 1,6 29,4
41 6,0 6,0 35,4

5 ,7 ,7 36,1
1 ,1 ,1 36,3
9 1,3 1,3 37,6
1 ,1 ,1 37,8
7 1,0 1,0 38,8

109 16,1 16,1 54,9
306 45,1 45,1 100,0
678 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Primeiro grau
2 Segundo grau
3 Superior
Total

302 44,5 44,5 44,5
264 38,9 38,9 83,5
112 16,5 16,5 100,0
678 100,0 100,0

renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 240,00
2 Mais de R$ 240,00 até 
R$ 600,00
3 Mais de R$ 600,00 até 
R$ 1.000,00
4 Mais de R$ 1.200,00 até 
R$ 2.400,00
5 Mais de R$ 2.400,00 até 
R$ 2.000,00
6 Mais de 6.000,00
7 Não sabe
Total

42 6,2 6,2 6,2
108 15,9 15,9 22,1

189 27,9 27,9 50,0

181 26,7 26,7 76,7

113 16,7 16,7 93,4

31 4,6 4,6 97,9
14 2,1 2,1 100,0

678 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

14 2,1 2,1 2,1
21 3,1 3,1 5,2
22 3,2 3,2 8,4
16 2,4 2,4 10,8
24 3,5 3,5 14,3
22 3,2 3,2 17,6
14 2,1 2,1 19,6
18 2,7 2,7 22,3
12 1,8 1,8 24,0
22 3,2 3,2 27,3
18 2,7 2,7 29,9
17 2,5 2,5 32,4
18 2,7 2,7 35,1
20 2,9 2,9 38,1
17 2,5 2,5 40,6
18 2,7 2,7 43,2
17 2,5 2,5 45,7
10 1,5 1,5 47,2
10 1,5 1,5 48,7
22 3,2 3,2 51,9
14 2,1 2,1 54,0
16 2,4 2,4 56,3
20 2,9 2,9 59,3
16 2,4 2,4 61,7
13 1,9 1,9 63,6
12 1,8 1,8 65,3
26 3,8 3,8 69,2

7 1,0 1,0 70,2
14 2,1 2,1 72,3
12 1,8 1,8 74,0
14 2,1 2,1 76,1

9 1,3 1,3 77,4
7 1,0 1,0 78,5
9 1,3 1,3 79,8
6 ,9 ,9 80,7
8 1,2 1,2 81,9
5 ,7 ,7 82,6
4 ,6 ,6 83,2
9 1,3 1,3 84,5
5 ,7 ,7 85,3
1 ,1 ,1 85,4
5 ,7 ,7 86,1

10 1,5 1,5 87,6
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
72
73
74
76
77
78
79
Total

10 1,5 1,5 87,6
11 1,6 1,6 89,2
13 1,9 1,9 91,2

6 ,9 ,9 92,0
9 1,3 1,3 93,4
2 ,3 ,3 93,7
3 ,4 ,4 94,1
3 ,4 ,4 94,5
5 ,7 ,7 95,3
8 1,2 1,2 96,5
3 ,4 ,4 96,9
3 ,4 ,4 97,3
5 ,7 ,7 98,1
2 ,3 ,3 98,4
3 ,4 ,4 98,8
1 ,1 ,1 99,0
1 ,1 ,1 99,1
3 ,4 ,4 99,6
2 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

678 100,0 100,0
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